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HUmMsa: aHatonuu
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/46825/answer/46826




YBaxkaeMblli aHaTONMUI! ITO MOXKeT OBITH 0aJTaHOIIOCTUT - BOCIIaJIeHNe TOJI0BKY II0JI0BOTO YJieHa U
KpalHel II0TU. MoXeTe cMa3blBaTh [OJIOBKY 10JI0BOTO 4yieHa Ma3bi0 AYPOBWH. Ona cogepXut
aHTUOMOTUK TPUKIIO3aH, IPOTHBOBOCIIAIUTENIEHOE CPEACTBO IPENHU30/I0H, 00e360/11BaIOIIUi
KOMIIOHEHT JIMJOKaruH. JTa Ma3b 00/1aflaeT OYeHb XOPOIINM PaHO3aXKUBIISIONIAM NeNCTBUEM UMEHHO
IIPHY MTOBPEXIEHUN CIIU3UCTHIX 0001049eK. Yoaum!



